
 Назва закладу: Дитячий реабілітаційний центр. Волинський обласний спеціалізований будинок дитини. (вулиця Олександра Валенти, 1, Луцьк, Волинська 

область, 43000)

# Найменування позиції робіт
Одиниця 

виміру

Кількість

1
Демонтаж конструкцій металло-пластикового віконного блоку, враховуючи скло-пакети та демонтаж кріплень, зовнішнього відливу й 

підвіконня (бетонне).
м2 4,92

2

Демонтаж конструкції частини зовнішньої цегляної стіни (ділянка під вікном: від низа демонтованого вікна до плити перекриття) загальною 

товщиною до 700мм.  Внутрішне оздоблення ділянки стіни: штукатурка точщиною до 60мм. Зонішнє оздоблення ділянки стіни: керамічна 

плитка товщиною до 25мм на клеєвій суміщі (спосіб фіксації - фабричне пресвування). Враховуючи демонтаж віконних відкосів (товщина 

штукатурки - до 60мм, по обидва боки та верх) по периметру демонтованого віконного блоку.

м3 2,03

3

Встановлення нових металопластикових конструкцій (2200х2970мм, мінімальна товщина профілю 70мм) з рамами та дверями (мінімальна 

ширина проєму - 900мм + відкриття "чверті" мінімум 300мм (разом проєм при відкритій двірі та "чверті" - 1200мм). З урахуванням: анкери, 

фіксуючі скоби, гідро/паро-бар'єр, монтажна піна (750мл). З обов'язковим підсиленням монтажного шву (по всьому периметру), з 

використанням стрічки ПСУЛ. Мінімальна товщина профілю 32мм. Колір: зовнішній та внутрішній - білий. Мінімальне армування 1.5мм. 

Наявний дренаж вікна. Теплоізоляція виробу повинна бути вищою за показник R>0,9.

м2 6,53

4
Перенос існуючого фасадного вертикального рукава системи відводу зливних вод діаметром до 150мм. Враховуючи подовження рукава 

горизонтальною ділянкою та заміну фасадних кріплень. 
м.п. 4,92

5 Перенос існуючого фасадного кабелю. Враховуючи зміну направлення, перенатяжку направляючого тросу та заміну фасадних кріплень. комплект 1,00

6

Перенос існуючого радіатора опалення  - 1шт. (12 секций). У вартість робіт входить чистка та перепаковка існуючого секційного радіатора (з 

використанням ущільнювачів та герметиків, а також чистящих реактивів чи сумішей). Враховуючи зміну направлення відводів, сварочні та 

паяльні роботи, заміну стінових кріплень встановлення повітряного клапана та запірних кранів. 

комплект 1,00

7

Поставка та формування нової несучої металевої конструкції вхідної площадки головного входу 6000мм*2500мм Н=650мм (конструкції під: 

під грунтування та фарбування, фарба водостійка, зовнішня, з анти-корозійними властивостями), враховуючи укладання підлоги з рифлених 

металевих листів (з анти-слизькою поверхнею). Переріз та товщини металу підібрати згідно навантажень за конструктивним розрахунком, з 

урахуванням: власної ваги, механічного навантаження, вітрового, дощового та снігового навантаження. Кріплення або фіксацію до існуючого 

фасаду будівлі виконати з урахуванням температурних коливань що мають відмінні впливи на різні матеріали. Метод та глибину заглиблення 

несучої частини конструкції підібрати згідно з конструкторським розрахунком навантажень.

комплект 1,00

8

Поставка та формування нової несучої металевої конструкції подвійного пандусу (для доступу людей з обмеженими можливостями): вхід - 

1200*4000мм Н=650мм та вихід - 1200*4000мм Н=650мм (конструкції під: під грунтування та фарбування, фарба водостійка, зовнішня, з анти-

корозійними властивостями), враховуючи укладання підлоги (під уклоном не більше 8%) з просічних металевих листів (з анти-слизькою 

поверхнею). Переріз та товщини металу підібрати згідно навантажень за конструктивним розрахунком, з урахуванням: власної ваги, 

механічного навантаження, вітрового, дощового та снігового навантаження. Метод та глибину заглиблення несучої частини конструкції 

підібрати згідно з конструкторським розрахунком навантажень. Наявність перил по обидва боки пандусу (як входу так й виходу), та 

відповідність їх форми, конструкції та висот розташування, згідно діючих Нормативів - обов'язкові.

комплект 1,00

9

Поставка та формування нової несучої металевої конструкції даху (навіс), Н=4600мм (від рівня землі) та розмірами 6200*2700мм,  (конструкції 

під: під грунтування та фарбування, фарба водостійка, зовнішня, з анти-корозійними властивостями), враховуючи підсилення металевими 

каркасами (фермами) та накриття металочерепицею. Переріз та товщини металу підібрати згідно навантажень за конструктивним 

розрахунком, з урахуванням: власної ваги, механічного навантаження, вітрового, дощового та снігового навантаження. Кріплення або 

фіксацію до існуючого фасаду будівлі виконати з урахуванням температурних коливань що мають відмінні впливи на різні матеріали. 

Конструкцію забеспечити системою організованого збору та відводу води. 

комплект 1,00

10

Постачання та монтаж силових кабелів 3*1.5мм (освітлення) ВВГнг, влаштування по стінам, включаючи витратні матеріали (кріплення, клемні 

колодки, розподільчі коробки, гофру, тощо), а також отвори у несучій стіні для виводу кабелів у середені приміщень (для подальшого 

підключення до існуючої мережі)

м.п. 5,00

11

Постачання та монтаж зовнішніх настінних освітлювальних приладів 40Вт (прямокутні або квадрат), що містять освітлювальні елементи зі 

світлодіодним (LED) джерелом світла (біле світло), для вулиці (вологих приміщень) (IP54). Напруга 220В/230В, 50Гц. Без пульта, без 

димерування. Враховуючи монтажні кріплення та засоби підключення до мережі. Навні поліпшення: датчик освітлення та датчик руху.

шт. 2,00

12
Збір, винос з приміщення, завантаження, вивезення та утилізація будівельного сміття (враховуючи дрібні, середні та багато-габаритні 

елементи)
м3 3,02

Electric networks / Електричні мережі

Waste disposal  / Утилізація сміття

Installation of metal structures  / Влаштування металевих конструкцій

 Демонтажні роботи

Зовнішні вікна та двері

Migration of existing networks  / Перенесення існуючих мереж


